
В И Т Я Г 

з протоколу № 11 засідання Вченої ради  

Інституту молекулярної біології і генетики НАН України  

від  24.09.2024 р. 
 

ПРИСУТНІ: 21 з 26 членів Вченої ради (склад затверджено рішенням Бюро Відділення БФМБ 

протокол №  4, §  11, п. 1.4 від 30.04.2024 р.). 

Порядок денний: утворення разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду 

та проведення разового захисту дисертації Букреєвої Тетяни Василівни на тему: «Особливості 

впливу мультипотентних мезенхімальних стромальних клітин пуповини на імунну систему хворих 

на пневмонію, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2» з метою присудження їй ступеня доктора 

філософії за спеціальністю 091 – «Біологія». 

СЛУХАЛИ: оголошення М.А. Тукала про утворення разової спеціалізованої вченої ради з правом 

прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Букреєвої Тетяни Василівни 

на тему: «Особливості впливу мультипотентних мезенхімальних стромальних клітин пуповини на 

імунну систему хворих на пневмонію, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2» з метою 

присудження їй ступеня доктора філософії за спеціальністю 091 – «Біологія». 

ПИТАННЯ ТА ОБГОВОРЕННЯ: Крупська І.В., Філоненко В.В., Сергеєва Т.А. 

УХВАЛИЛИ: утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та 

проведення разового захисту дисертації аспірантки очної аспірантури лабораторії біосинтезу 

нуклеїнових кислот відділу функціональної геноміки ІМБГ НАН України Букреєвої Тетяни 

Василівни на тему: «Особливості впливу мультипотентних мезенхімальних стромальних клітин 

пуповини на імунну систему хворих на пневмонію, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2» з 

метою присудження їй ступеня доктора філософії за спеціальністю 091 – «Біологія» у складі:  

Голова ради:  

Оболенська Марія Юріївна, доктор біологічних наук, професор, керівник групи системної 

біології, головний науковий співробітник відділу ензимології білкового синтезу Інституту 

молекулярної біології і генетики НАН України. 

Рецензенти: 

Півень Оксана Олександрівна, доктор біологічних наук, професор, провідний науковий 

співробітник відділу генетики людини ІМБГ НАН України 

Геращенко Анна Володимирівна, доктор біологічних наук, старший дослідник, провідний 

науковий співробітник відділу молекулярної онкогенетики ІМБГ НАН України.  

Опоненти: 

Досенко Віктор Євгенович, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу загальної та 

молекулярної патофізіології Інституту фізіології ім. О. О. Богомольця НАН України. 

Сківка Лариса Михайлівна, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри 

мікробіології та імунології ННЦ «Інститут біології та медицини» Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка.   

 

Голова Вченої ради 

академік НАН України   підпис    Михайло ТУКАЛО 

 

Секретар Вченої ради 

канд. біол. наук    підпис    Яніна МІЩУК  

 

З протоколом згідно, 

       

Секретар Вченої ради, 

канд. біол. наук  

     Яніна МІЩУК 

 

 

 

  

 


